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2010
Rada velitelů okresu Sokolov pracovala ve složení, Ing. Jiří Kiss – SDH Chodov, Martin Rosocha – SDH Kraslice, Zdeněk Beneš – SDH H.Slavkov. V roce 2010 se okresní rada velitelů sešla celkem třikrát, a to v únoru, v březnu a červnu. Hlavními tématy projednání byly postupové soutěže, termíny pohárových soutěží zařazených do Krajské ligy 2010 (celkem čtyři - Kraslice, H. Slavkov, Chodov a Krásno, bohužel H. Slavkov z interních důvodů soutěž neuspořádal), dále stav rozhodčích a jejich plánované školení, dotace krajského úřadu na organizaci krajské ligy a chod sdružení, odborná témata týkající se odborné přípravy členů jednotek (např. projednán nový Řád výkonu služby pro JSDH obcí platný a účinný od 1. 1. 2010). Všechny zápisy jsou zveřejněny na oficiálním webu OSH Sokolov www.oshso.cz sekce „odborná rada velitelů“. Bylo projednáno a schváleno, že v roce 2010 nebude organizována okresní soutěž z důvodu nezájmu ostatních SDH, do krajského kola bylo schváleno radou velitelů družstvo mužů SDH Chodov doplněné jedním členem z Horního Slavkova a družstvo žen SDH Chodov. Na krajské soutěži muži obsadili 3. místo. Ženy bohužel z důvodu nemoci krajskou soutěž neabsolvovaly. Dalším schváleným bodem bylo zorganizovat rozšířenou radu velitelů okresu Sokolov s účastí všech velitelů okresu. Po dohodě s ředitelem HZS KK ÚO Sokolov Ing. Pavlem Růžičkou, který by se chtěl tohoto sezení zúčastnit a z důvodu absolvování kurzů by nemohl, byl dohodnut předběžný termín v březnu 2011. V únoru 2011 proběhne celokrajská schůzka všech vedoucích družstev, které se zúčastňují krajské ligy. Zde budou upřesněny termíny a pravidla ligy pro rok 2011. V rámci zvyšování odborné kvalifikace rozhodčích bylo v letošním roce připravováno a organizováno školení rozhodčích dne 23. 10. 2010 v Březové. Z důvodu nezájmu (přihlášeni pouze 2 členové), bylo školení zrušeno. Okres Sokolov má oficiálně proškolené pouze 3 rozhodčí a tento stav chceme změnit. Další školení rozhodčích bude organizovat okres Cheb v zimě 2011. Přesný termín bude upřesněn. Byl bych rád, kdyby se školení za okres Sokolov zúčastnilo minimálně 10 členů z našich SDH. Další významnou akcí v roce 2010, která byla organizována na náš popud i v rámci krajského sdružení, byla pomoc po srpnových povodních v Ústeckém a Libereckém kraji. Bylo předáno celkem 250 ks PS II v hodnotě 300 tis. Kč, které byly určeny pro SDH z celého kraje v rámci sponzorství od Koalice pro Karlovarský kraj. Všem je třeba poděkovat za to, že tohoto daru se i sbory v našem okrese vzdaly a poskytly pomoc sborům, které to potřebují. Dále si velmi cením, že SDH Sokolov v květnu 2010 zorganizovalo velmi prestižní a kvalitní soutěž v disciplínách TFA - Hasičský Permoník. Jeho členům patří velké poděkování za uspořádání velmi organizačně náročné soutěže. Totéž platí i pro aktivity, které směřují a vyvíjí při náročné práci s mládeží.

2011

Rada velitelů okresu Sokolov pracovala ve složení, Ing. Jiří Kiss – SDH Chodov, Martin Rosocha – SDH Kraslice, Zdeněk Beneš – SDH H. Slavkov. V roce 2011 okresní radu velitelů z osobních důvodů opustil Martin Rosocha, kterého nahradil Libor Češka z SDH Vintířov. ORV se v roce sešla v červnu 2011. Hlavními tématy projednání byly postupové soutěže, které podléhají schvalovacímu procesu (Hra Plamen mládeže Chodov 10. - 12. 6. 2011, Krajské kolo dorostu a dospělých 18. - 19. 6. 2011 Karlovy Vary) a průběh soutěže krajské ligy (celkem zařazeny dva sbory - Chodov a Krásno, zprovozněny nové stránky www.krajskaliga.cz – webmaster Libor Češka, hlavní partner a garant Hnutí za nezávislý rozvoj obcí a měst Chodov), bylo projednáno a schváleno, že v roce 2011 nebude organizována okresní soutěž z důvodu nezájmu ostatních SDH, do krajského kola bylo schváleno radou velitelů družstvo mužů výběr okresu Sokolov (3x SDH Chodov, 1 x SDH Sokolov, 3 x SDH Horní Slavkov, 1 x SDH Březová). Na krajské soutěži muži obsadili 3. místo. Ženy bohužel z důvodu malého počtu krajskou soutěž neabsolvovaly. Dalším tématem k řešení byly kurzy přenosných a motorových pil (PMP), 22. 4. 2011 byl odevzdán seznam 21 členů jednotek okresu Sokolov na HZS Karlovarského kraje, kteří by měli zájem o doplňující kurz PMP. Do dnešního dne nebylo ze strany HZS Karlovarského kraje rozhodnuto o dalším postupu. Dalším bodem jednání bylo, že okres Sokolov má oficiálně proškolené pouze 3 rozhodčí a tento stav chceme změnit. Další školení rozhodčích bude organizovat okres Cheb na přelomu roku 2011-2012. Přesný termín bude upřesněn. V programu jednání byly probíhající kontroly ze strany HZS Karlovarského kraje u zřizovatelů vybraných jednotek SDH obcí. Taktéž byly zmíněny a objasněny neinvestiční dotace obcím na akceschopnost jejich dobrovolných jednotek. Další rozšířené jednání velitelů okresu Sokolov je plánováno na září-říjen 2011. Všechny zápisy jsou zveřejněny na oficiálním webu OSH Sokolov www.oshso.cz sekce „odborná rada velitelů“. Členové ORV Sokolov se pravidelně zúčastňují jednání výkonného výboru OSH Sokolov. 

Velmi si ceníme práce všech sborů našeho okresu, které připravují nejen sportovní akce pro veřejnost. Určitě bych zmínil a poděkoval členům SDH Sokolov za zorganizování velmi prestižní a kvalitní soutěže zvané BAHŇÁK 2011. Byla to velmi vydařená akce a sokolovských členům a jejich dalším pomocníkům z řad dalších sborů a HZS Karlovarského kraje patří velké poděkování za uspořádání velmi organizačně náročné soutěže. Totéž platí i pro chodovský sbor, který organizoval třídenní krajské kolo Hry Plamen Karlovarského a Plzeňského kraje. Také patří poděkování členům SDH Krásno, kteří zorganizovali pohárovou soutěž zařazenou do Krajské ligy 2011 a aktivně se této celoroční soutěže účastní.


Velmi nás mrzí nesmyslné selhání starosty OSH Sokolov Davida Grůzy, který kazí dobrou pověst všem dobrovolným hasičům.

2012
V roce 2012 se ORV sešla pouze jednou, řešily se nefunkční družstva a zajištění výběru okresu do krajského kola v PS. Dále byl řešen velmi špatný trend v oblasti rozhodčích, pouze 3 certifikovaní rozhodčí v okrese, informace o soutěži soutěž Karlovarské krajské ligy 2012. Byl řešen web www.oshso.cz. Klasické byly informace ohledně dotací a příspěvků Karlovarského kraje pro jednotky SDH a jejich zřizovatele. Proběhla informace o výcviku jednotek SDH obcí na zamrzlých hladinách a DN v LC Sokotrans Lomnice. Zdeněk Beneš v tento rok oznámil ukončení svého působení v ORV. Rok 2012 patřil hlavně k přípravě a organizaci MČR HRY PLAMEN MLÁDEŽE v Sokolově. Vedoucí technické čety byl vedoucí ORV Sokolov Ing. Jiří Kiss. Velké poděkování patří všem, kteří se na této mimořádné akci podíleli. 
2013

Rada velitelů okresu Sokolov pracovala ve složení, Ing. Jiří Kiss – SDH Chodov, Libor Češka – SDH Vintířov, Karel Vrba z SDH Rotava (nahradil bývalého člena Zdenka Beneše z SDH Horní Slavkov). 

ORV se v roce 2013 sešla celkem 4x. Hlavními tématy projednání byly postupové soutěže, které podléhají schvalovacímu procesu. Bylo projednáno a schváleno, že v roce 2013 nebude organizována okresní soutěž z důvodu nezájmu ostatních SDH, do krajského kola bylo schváleno radou velitelů družstvo mužů výběr okresu Sokolov. Ženy bohužel z důvodu malého počtu krajskou soutěž neabsolvovaly. Krajské kolo dorostu a dospělých se konalo dne 15. 6. 2013 v Sokolově – organizátor OSH Cheb, muži výběru OSH Sokolov skončili na 3. místě, dorost výběr OSH Sokolov zvítězil a postoupil na MČR v Jablonci nad Nisou. Dalším tématem byl průběh soutěže krajské ligy 2013 v požárním útoku (celkem zařazeny dva sbory okresu Sokolov - Chodov a Krásno, informace na www.krajskaliga.cz – webmaster Libor Češka, hlavní partner a garant Hnutí za nezávislý rozvoj obcí a měst Chodov), na závěrečném kole KL 2013 u Intersparu v Karlových Varech se v konečném hodnocení družstvo mužů z Krásna umístilo na 6. místě, družstvo mužů z Chodova na 9. místě. Ženy z Chodova ligový ročník 2013 vyhrály. V následující sezóně budou řešeny ve spolupráci s partnery ligy pravidla a možnost pořízení jednotného stroje. V průběhu roku 2013 ORV Sokolov ve spolupráci s KRV KSH KvK a HZS KvK ÚO Sokolov uspořádaly zkoušky odborností „HASIČ III“. V okrese Sokolov úspěšně složilo zkoušku 10 uchazečů z SDH Vintířov, Oloví a Rotava. Dále proběhly i zkoušky odborností „HASIČ II“, kde díky náročnosti na znalosti úspěšnost již nebyla tak drtivá, z okresu Sokolov nebyl žádný uchazeč Dále se členové ORV Sokolov pravidelně zúčastňují jednání výkonného výboru OSH Sokolov. ORV konstatuje, že v okresu Sokolov je situace v oblasti rozhodčích velmi nelichotivá, jsou zde vyškolení pouze 2 rozhodčí s platnými osvědčeními a mezi členy není o rozhodování zájem. Dalším tématem, které ORV řešila, byl nový hasičský zpravodaj IGNIS, jehož autorem je Klára Folaufová. Jedná se o nepravidelný zatím občasník, jehož obsahem je kompletní hasičský život v okrese Sokolov s představením jednotlivých sborů v okresu. Na stránkách www.hasicskycasopis.cz  jsou k dispozici první dvě vydání. Náměty na obsah a články je možné psát na email redakce@hasicskycasopis.cz . Plánem do budoucna je, aby se stal pravidelným měsíčníkem, který by veřejnost informoval o dění v oblastí sborů SDH nejen v našem okrese. Tématem jednání ORV se Sokolov byly také dotace a příspěvky Karlovarského kraje (např. tzv. „povodňová státní dotace“ atd.). Složení komise pro rozdělování příspěvku Karlovarského kraje: OSH KV Anna Plačková, OSH SO Ing. Jiří Kiss, OSH CH Milan Bílek, KSH KvK Richard Kejmar, krajský zastupitel Václav Mleziva a předseda Hejtman JUDr. Josef Novotný. V roce 2013 byl rozdělen příspěvek 1 mil. Kč jednotkám SDH, tudíž určené pro zřizovatele jednotek PO (obce). Požadavky byly za necelých 4 mil. Kč. Komise konstatovala, že byly, ačkoliv u některých jen částečně, pokryty všechny žádosti v prioritě č. 1. Starostové OSH SO byly informováni o možnosti žádostí i na činnost SDH (významné události, oslavy, akce sborů atd.) prostřednictvím starosty OSH Sokolov.        

2014

V roce 2014 se ORV sešla pouze jednou, ve složení Ing. Jiří Kiss a Libor Češka, opět byl řešen standartní problém soutěžních družstev a postup kolektivů na krajské kolo v PS a opět byl složen výběr OSH Sokolov. Dále vedoucí ORV organizoval Karlovarskou krajskou ligu dospělých a poprvé i dorostenců. Od května roku 2013 je členek komise pro rozdělení příspěvku z rozpočtu Karlovarského kraje Ing. Jiří Kiss. Komise se od té doby sešla celkem již 6x, byl rozdělen příspěvek v roce 2013 celkem 1. mil Kč a v roce 2014 taktéž 1. mil. Kč.

Přehled umístění sborů z okresu Sokolov v Karlovarské lize dospělých 2010-2014

2010

Muži SDH Krásno – 6. místo (11x), Chodov – 7. místo (6x), Vintířov – 8. místo (6x), Kraslice – 3x
Ženy SDH Chodov – 4. Místo (12x)

2011

Muži SDH Krásno – 6. místo (11x), účast Chodov 2x, Sokolov 1x

Ženy SDH Chodov – 6. místo (11x)

2012

Muži SDH Krásno – 5. místo (10x), účast Chodov 2x, Horní Slavkov 1x
Ženy SDH Chodov – 4. místo (10x)

2013
Muži SDH Krásno – 6. Místo (10x), Chodov – 9. Místo (3x)

Ženy SDH Chodov – 1. Místo (11x)
2014

Muži  - nikdo
Dorostenci – SDH Chodov – 1. místo (5x)

Ženy – SDH Chodov – 3. místo (10x)
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podílí na chod OSH Sokolov, hlavně členům výkonného výboru OSH a členům všech odborných rad přeji hodně sil do náročné práce. Všem sborům okresu Sokolov, které organizují nejen sportovní akce a aktivně se podílí na činnosti rady velitelů a okresního sdružení, děkujeme za spolupráci. 

Dne 11. 3. 2015 






za ORV Sokolov









Ing. Jiří Kiss, v. r.
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