ZPRÁVA OKRESNÍ RADY (VELITEL) REPRESE ZA OBDOBÍ 2015-2016 
 

Rok 2015
V roce 2014 se ORV sešla dvakrát (27. 5. 2015, 29. 9. 2015), ve složení Ing. Jiří Kiss, Libor Češka, Karel Vrba. Byl opět řešen standartní problém soutěžních družstev a postup kolektivů na krajské kolo v PS, Bohužel v roce 2015 nebyl na krajském kole v Karlových Varech žádný zástupce (muži ani ženy) za OSH Sokolov. V oblasti rozhodčích také okres Sokolov zaostává, a má pouze dva kvalifikované rozhodčí v PS (Petr Maxa a Jiří Kot st.). Dále vedoucí ORV organizoval již 10. Ročník Karlovarské krajské ligy dospělých a dorostenců včetně závěrečné soutěže u OD Varyáda. Z okresu Sokolov bylo aktivní družstvo žen (celkem 8x a obsadilo celkové druhé místo v lize) a družstvo mužů (složeni z dorostenců celkem 3x v lize, nakonec nehodnoceny) z Chodova. Dvakrát absolvovalo ligovou soutěž družstvo dorostenců z Horního Slavkova. Bylo také rozhodnuto, že Karlovarská liga pro malou účast družstev, bude zrušena a nahrazena tzv. Karlovarským pohárem pro rok 2016. V roce 2015 se podařilo uskutečnit a zorganizovat zkoušky odbornosti HASIČ III a HASIČ II na ve spolupráci s HZS KvK na stanici v Sokolově. Proběhly dva termíny přednášek a pak proběhly zkoušky. Zkušební komise pracovala ve složení Bc. Ladislav Zapf, Ing. Jiří Kiss, Ing. Pavel Paprsek, Hanzelín. Odbornost Hasiče III absolvovalo celkem 9 uchazečů a pouze jeden nesložil zkoušku, Hasič II bylo přihlášeno 6 uchazečů, z čehož úspěšně složili zkoušky 4 (1 nedorazil, 1 nesplnil). František Jiran, který byl přihlášený, splnil podmínky odbornosti a odznak HASIČ II mu byl předán slavnostně na VH ve Žluticích. Je třeba poděkovat vedení HZS KvK stanici Sokolov, které umožnilo celý kurz a zkoušky absolvovat. Od roku 2014 pracuje vedoucí ORV v KRV, které má nové složení: vedoucí Ing. Jiří Kiss (SO), Vítězslav Homolka (KV) a Miroslav Hedbávný (CH). Od května roku 2015 byl členem komise pro rozdělení příspěvku z rozpočtu Karlovarského kraje Ing. Jiří Kiss. Komise se několikrát sešla a byl rozdělen příspěvek v roce 2015 celkem 1. mil Kč. Na těchto jednáních (leden, duben a září 2016) byly řešeny otázky postupových soutěží, odborností PMP, cvičení, dotace KvK na DA, záměr organizace školení rozhodčích v PS atd. 

Rok 2016
V roce 2016 se změnil název na odbornou radu represe (ORR) a sešla pouze jednou (31. 3. 2016), ve složení Ing. Jiří Kiss, Libor Češka, Karel Vrba. Byly projednány záležitosti změny názvu, webové stránky OSH, které jsou neaktuální a nenavštěvované. Dále byl změněn název Karlovarský pohár 2016, který má úplně nová pravidla. Stále zůstává podpora HNHRM.  V KP 2016 byly hodnoceny jednotlivé výsledky pohárových soutěží se závěrečnou soutěží u OD Varyáda, nejvíce odjetých soutěží (Nová Role M+Ž), nejrychlejší PÚ 2xB nástřiky (Dalovice M+Ž), nejrychleji sražený terč (Nová Role M, Plesná Ž, nejrychleji naplněný nástřikový terč (Dalovice M+Ž). Za okres Sokolov za muže družstvo Chodova (2x) a ženy také z Chodova (5x). Musím konstatovat, že ani v roce 2016 neproběhlo okresní kolo v PS a nebyl ani nikdo zastoupen v krajském kole, které proběhlo v Hroznětíně. Vedoucí ORR se osobně podílel na přípravě této soutěže. Řešena byla také otázka rozhodčích, byli osloveni zájemci z OSH Sokolov (Ing. Jiří Kiss, Petr Maxa, Jiří Kot st., Pavel Hadžega, Bc. Martin Kasal). Zatím nikdo žádný kurz neabsolvoval (plánuje jej OSH KV v roce 2017). Dále byly rozjednány opět zkoušky na odbornosti HASIČ II a III na OSH KV, zatím nejsou známy termíny. Předpokládáme, že proběhnou v roce 2017. Informace z dotační komise KVK, opět byl rozdělen 1mil. Kč neinvestičních peněz, politická garnitura vzhledem k volebnímu roku v roce 2016 uspokojila všechny neuspokojené požadavky za rok 2014 a 2015 za cca 4,5 mil. Kč. Dále bylo pořízeno 13nových DA (11x50% KvK 450 tis. + 50% stát 150 tis., 5 Ks DA 100% kraj -5,850 mil. Kč), byla poskytnuta dotace na novou CAS 30 JSDH Vintířov. Po změně politického vedení KvK byla ustanovena nová komise pro rozdělení příspěvku KVK ve složení Mgr. Kubis, JUDr. Ing. Jan Doubrava, Vítězslav Homolka (JPO V), Richard Kejmar (KSH), Manfred Kraus, Ing. Jiří Kiss (JPO II), Ing. Roman Krumphanzl, Roman Mělničuk JPO III, Mgr. Martin Mulač, Bc. Zdeněk Žemlička. Rozdělovat budou opět částku 1. mil. Kč.
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podílí na chod OSH Sokolov, hlavně členům výkonného výboru OSH a členům všech odborných rad přeji hodně sil do náročné práce. Všem sborům okresu Sokolov, které organizují nejen sportovní akce a aktivně se podílí na činnosti rady velitelů a okresního sdružení, děkujeme za spolupráci. 
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