ZPRÁVA OKRESNÍ RADY REPRESE ZA ROKY 2022 
Okresní odborná rada represe sešla dvakrát 22. 4 a 15. 9. 2022, využit byl i systém on-line
· Projednávaná témata 22. 4. 2023 - účastník vedoucí OORR Ing. Jiří Kiss, Martin Elíz, starostka OSH, Josef Kadlec omluven:

· Plán činnosti na rok 2022
· ZPV Chodov 23. 4. 2022
· ukončení soutěže Karlovarský pohár, bude pouze Varyáda v říjnu, bude zajištěn prostor a PR
· informování týkající se OORR - přeposílány na kontaktní adresy všech SDH v okrese Sokolov
· spolupráce s HNHRM - 100 tis. pro rok 2022 pro KSH KVK
· vyhlášené dotační tituly KVK a MV ČR GŘ HZS
· okresní kolo v PS - neproběhne, nejsou družstva

· Krajské kolo PS - nebude ani výběr, nejsou družstva

· Okresní kolo HRA PLAMEN Chodov 19. - 21. 5. 2023

· Migrační krize válka na Ukrajině, KACPU KV Aréna březen-duben 2022 - pomoc i nečlenů jednotek

Projednávaná témata 15. 9. 2023 - účastník Ing. Jiří Kiss, Martin Elíz, online- Josef Kadlec, Sláva Sovičová
· dotace KVK a vyhodnocení, návrhy na změnu pravidel u UTV, obvyklá cena UTV 600 tis. Kč
· dotace MV akceschopnost - návrh na úpravu pravidel podpory vybraných JPO navýšení prostředků na mzdy a dohody (200/člen DPČ  a 100tis/člen HPP) 
· dotace MV - požár České Švýcarsko řešen v rámci dotace na odbornou přípravu, zásahy mimo katastr, neinvestiční výdaje  

· odborná příprava jednotek PO v okrese Sokolov a spolupráce s HZS Sokolov – NDT, Strojníci, velitelé, DN vyprošťování
· kurzy PMP 2022 - Skalná a Březová
· rozhodčí v PS - není zájem 
· zkoušky HASIČ II a III - nebudou realizovány pro nezájem

· vyhodnocení MČR v PS  
· vyhodnocení Kraje PS a dorostu M. Lázně - nespokojenost sloučení, řešeno na VV KSH
· příprava na realizaci Poháru Hejtmana Varyáda 1. 10. 2022
Pracovali jsme na podpoře HNHRM pro dobrovolné hasiče v KVK, která dále trvá a KSH podpořilo v roce 2022 částkou 100 tis. Kč. Musím konstatovat, že v roce 2022 neproběhlo okresní kolo v PS a nebyl ani nikdo zastoupen v krajském kole PS, MČR 2022- zástupce za KSH KVK Muži-Bochov 12. místo, úspěch 2. místo v PÚ, Ženy-Dalovice 14. místo). V roce 2022 nebyly pořádány zkoušky odbornosti HASIČ II. a III. Odborné přípravy si řešily jednotky individuálně a v rámci spolupráce s HZS ÚO Sokolov proběhly výcviky nových nositelů dýchací techniky, strojníků, velitelů a vyprošťování z havarovaných vozidel. Proběhly dva kurzy pro obsluhy motorových pil (Skalná a Březová).
Některé jednotky se v srpnu 2022 v rámci odřadu HZS KVK účastnily požáru v Českém Švýcarsku (Hřensko – 400ks techniky a přes 1000 hasičů), v období březen-duben 2022 členové jednotek a členové sdružení pomáhali během migrační krize spojenou s válkou na Ukrajině, pomáhali zajišťovat chod KACPU v KV Aréně – všem patří velké poděkování.
Nyní k informacím dotační politiky Karlovarského kraje a MV ČR. V roce 2022 Karlovarský kraj měl alokováno 11,9 mil Kč a poskytl dotaci zřizovatelům JSDH obcí v rozsahu 10,9 mil Kč. Celkem bylo přijato 76 žádostí a všechny byly uspokojeny. 200 tis. bylo chváleno a určeno ze zbývající alokace na podporu hasičů na Ukrajině. Pro rok 2023 jsou pravidla upravena na celkem 12 podprogramů. Alokovaná částka na podporu JSDH obcí je pro letošní rok 13,629 mil Kč. Žadatelé mohli letos žádat souběžně dva volitelné podprogramy (ŘP a zásahové obleky). U každého podprogramu je uvedena spoluúčast obce. Za okres Sokolov je zastoupen v komisi vedoucí odborné rady represe. Nyní se vyhodnocují požadavky pro rok 2023 a je předpoklad, že žádosti KVK překračují alokaci o 3,628 mil. (94 žádostí 17,257 mil). Tudíž nebude všem žádostem vyhověno (8 žádostem nebylo vyhověno). Předpoklad je podpora CAS4x, DA 1x, přívěsů 6x, rekonstrukce zbrojnice 1x, D-program - vše, ŘP-C vše, částečně se podpořily UTV, DT, pneumatiky na CAS, největší úspory se hledaly v Termokamerách, OOP, spojení a souběhu žádostí, zohlednila se minulá podpora. Státní dotace MV ČR na akceschopnost, investiční i neinvestiční výdaje byly v roce 2022 žádány elektronickou formou v systému RISPF a krajské dotace taktéž v systému GINIS. V současné době běží investiční státní dotace na rok 2023 na CAS, DA a rekonstrukce zbrojnice (V1,V2,V3). Pro rok 2022 byl mimořádně přidán program V4 – na CAS 20 a CAS 30 v rámci tzv. rámcové dohody, který byl pro nedostatek financí zrušen. Také se vyhlásila opakovaná výzva na pokrytí nákladů spojené se zásahem v Hřensku. Musím konstatovat, že podpora KVK dobrovolným jednotkám je výrazná, oproti podpoře před 5 lety (rozděloval se pouze 1 mil. Kč)
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na chodu OSH Sokolov, hlavně členům výkonného výboru OSH a členům všech odborných rad přeji hodně sil do náročné práce. Všem sborům okresu Sokolov, které se aktivně se podílí na činnosti rady represe a okresního sdružení, děkujeme za spolupráci. 
Dne 11. 3. 2023 






Ing. Jiří Kiss – vedoucí OORR Sokolov
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